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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
.. Ruttelplatte DELKO-SVD 17H ................... Vibrating Plate compactor DELKO-SVD 17H ...... Vibro-compacteur DELKO-SVD 17H .................. 151364 ......
(480 mm) (480 mm) (480 mm)

... Ruttelplatte SVD17H .......ccccoovvvvviirieeeeeeee, Vibrating Plate compactor SVD17H ........................ Vibro-compacteur SVD17H.........cccccvvvvvvvieeeeeenenn. 151365 ......
1....Bodenwannekpl. ......ccccccoeiiiiiiiiiiiiiiiiinn, base plate complete........ccccvvvveiie Sabot CPlt. ..o, 148437 .... 1
SEItE 7 oo ST T T PagE 7 e —————————

1.... Motoraufbau kpl. ........cccovvvviiiei, Engine mounting complete.........cccocccvviviiviiineennn. Assise de fixation du moteur cplt. ...........ccoeeeeee... 150690 .... 2
Seite 11 oo 7= T 1= 00 I S T 100 I PR

T = o (= handle bar ..., Mancheronde guidage ...........cccoeeeevvevviicciinnnnns 148164 .... 3

1.... Olablasschlauch kpl. .......ccccccvvevvivieieennnnne. Oilhose complete .....oovvvvvieieeie e, Tuyau pour huile compl. ......ccccovivieveiiiiiieeee, 141880 .... —
.. Ruttelplatte DELKO-SVD 17H ..........c........ Vibrating Plate compactor DELKO-SVD 17H ...... Vibro-compacteur DELKO-SVD 17H .................. 151366 ......

(580 mm ) (580 mm ) (580 mm)

.... Ruttelplatte SVD17H ........cccovviiiiiiiiiieeeeeeen, Vibrating Plate compactor SVD17H ........................ Vibro-compacteur SVD17H.........cccccvvvviiiiieeeeeneenn. 151367 ......
1....Bodenwannekpl. ........ccccciiiiiiiiiiiiiiiiiis base plate complete.........ccco, Sabot CPlt. ..o 151339 .... 1
SEItE 7 e PAGE 7 et PagE 7 e

1.... Motoraufbau kpl. .........ccccccoie. Engine mounting complete ...............ccooo i, Assise de fixation du moteur cplt. ............eeeeeeee. 150690 .... 2
Seite 11 .o PAgE 11 e Page 11 ..o

1o LENKET ittt handle bar ..., Mancheronde guidage ...........cccoeeeviiiiiiiiiiiiiins 148164 .... 3

1.... Olablasschlauch kpl. ........c..ccccccovvevieenenne.n. Oilhose complete ..., Tuyau pour huile compl. ..., 141880 .... —

Zusatzeinrichtungen ...........ccccceeeeinnnnns additional equipment ......cccccceviieie Equipement additionnel .............c.cooe i -

Kunststoffplatte kpl. ........ccvvvevveeiiiiiiiiiennnnn. Synthetic plate complete ..., Plaque synthétique Cplt. .........cooiieiiiiieee e, -
Seite 15 PAgE 15 oo o T 100 L PP

Satz Transportrader Kpl..........cccvvvvvveveeennen. Setof Wheels compl. .............coooiiiiin e, Set roues CpIt. .o 151013 .... —
Seite 15 PAgE 15 oo Page 15 ..o

Transporteinrichtung ........ccccccvvvveeennnnnn. Transport Unit ........coooeeiieiies i Dispositif de transport ..........cccccceeeeieeiieeccccciines 11354 ... -
Seite 15 PAgE 15 oo Page 15 ..o

Berieselungsanlage ........ccccccevvvvevveeeennnnnn, Sprinkler unit ..o Dispositif d'arr0Sage ....cvvvvveeeeeee e -
Seite 17 oo PAGE 17 oo o T 10 PP

DOKUMENLE ..oooeiiiiiiiiiee e JOCUMENTES .oveiiiiiiiiiiiieee e DOCUMENTS oottt -
Seite 19 PAgE 19 oo Page 19 ..o
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
..... Bodenwanne kpl. (480 mm).............................. Base plate compl. (480 mm) ................ Sabot cplt. (480 mm) cerrrrrrrennennennnn. 148437 L —
..... Bodenwanne kpl. (580 mm)............................... Base plate compl. (580 mm) ................ Sabot cplt. (580 mm) cerrrrrrreneeenennn. 151339 L. —
1. Bodenwanne (480 MM) ......eeveveeviiiieeeeeeeiie i, base plate (480 mm)........cccccvvvvriiinennnenn. Sabot (480 MM) ...uiiiiiiiiiieieiieeeeee e, 124032 ... 1.1
1. Bodenwanne (580 MM) .......evvvvevierieeeeeeeiieiiiiiennns base plate (580 mMmM)........cccccvvrrririnennnnnn. Sabot (580 MM) ... 151232 ... 1.2
1. Unwuchtgeh@use Kpl. .........oeeeeveeiieiieeeiieienns eccentric weight housing complete .......... Carter des balourds cplt. ......cccccvvvvveeiiiiieneeeennnnn, 10358 ...... 2
4. Sechskantschraube DIN 933 M12x25 8.8 A2E ....... Hexagonal SCrew..........ccoceeeevvvvvnviennnnennen, RV 6] o T 11 90530 ...... 3
4.... Scheibe 13 DIN 7349-STA2E .....ccccovvvivvvieeeininnn, WASKHET oot RONENIE ... 94420 ...... 4
4. RUNdIager @75 .......oocveeeiiiiiiii e round bearing ......ccccooevvveeeeeiniiiiiiie e AMOIISSEUI .ovvvieeeeeeee e 94207 ...... 5
4.... SChEIDe oo, WaSher ... RONENI ....eeeeieiiiiiieee 148441 ...... 6
4. Sicherungsscheibe HS 16 DWN 447 ..................... lockingwasher ..........cccccecvvviviviniieiieeeeeen, Rondelle d'arrét .........oovvvvviieeeeeeiiecciiees 93736 ...... 7
4. Sechskantschraube M16X50 8.8 A2E-DIN933 ........ hexagon SCrew ...........oooeeevcevvnvvnvvinineeee, RV C] o T 1 1 90360 ...... 8
1. Keilriemenscheibe ..., V-beltpulley .......ccccvvviviiiiiiiiiiiiiieceeeeeeee, Poulie d'entrainement ..............ccccoee e eecciinnnnns 10382 ...... 9
1. Spannelement 28X32.......ccccccvrriiiriiiiiierre e e tightening ring .....covvvvveeeeievieecceeeee, Element de tension .........ccccccvvveeeviniienieeee e, 93527 .... 10
1. DruckStUCK ......coeeieeiiiiiiiiieeeee e e PreSSUre PIECE ....cccevveveeeecnennrenreeeeeeeeeas Piece de pression ......ccccccvveeeeeeeiii e 10383 ..... n
1. Sicherungsschraube 10.9 W158.12 M12X35VZ ..... 0CKING SCIEW ..ccvvvveeeeeeee e Visde blocage ....cccccveveeeeiiiiiii e 93484 .... 12
DELKO EL-151708-DEF SVD17H - 42100 - 2004-03 4
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

..... Unwuchtgehausekpl.......cccccceeevveeeeeiiiiiinneennnnn. €Ccentric weight housing complete...... Carter des balourds cplt. ....oeveeveevveeieeeenee..... 10358 ... —
1. UNWUChtgEhBUSE ........vvviiiiiiiiiieeiieeeee e, eccentric weight housing ..........cccccccvvvnnns Carterdes balourds ..........cccccvveeveeeiiviieeeeeeeeeeee, 10308 ...... 1
1. Unwuchtwelle ... shaft for eccentric weights......................... Arbre desbalourds ............cccoeo oo 148137 ...... 2
1. Dichtring ADIN 7603 18X22 -CU ......cccvvvveeeeeeeeennnnn. Sealing rfiNg ..cooevveeeeeeeee e N (o] 11 (o o [ U = SRR 90002 ...... 3
1. Verschlu3schraube M18x1,5 DIN 908-ST ............... PlUQ SCIEW .coveeveeeeeeeeeeeeeeee e Bouchonfileté ..., 93055 ...... 4
2.... Zylinderrollenlager DIN5412-NJ 308 ..........c.ccceevee... cylinder roller bearing .........ccccccvvvvvvvnnnnnen. Roulement & rouleaux cylindrique ............ccccvveee. 94553 ...... 5
2. Sicherungsring DIN 472-90X3 .......ccuvvviieereeiieeeeeennnn. (o] o] 1] o 1SS O] o ] R 92542 ...... 6
1... DECKel ..ooiiiiiiieee COVET .ttiiiee e ettt e e e ettt e e e e st ee e e e e nnees COUVEICIE ....vvveiiieiiiieee e 10313 ...... 7
1. DECKEl ..ooiiiiiiiiei e COVET .ittiiiee e ettt e e e e st e e e e s stbeeeeee e e nnees COUVEICIE ...ttt 10312 ...... 8
1. Wellendichtring AS 35X 56X10 DIN 3760-NBR ........ shaftseal ring .....ccccccvvevveiieeees Jointd'arbre ..o 92957 ...... 9
2. O _RING85X3 ..coieeeeeee e L@ 11 o PP N [o] 11 (o T |1 = R 93524 .... 10

DELKO EL-151708-DEF SVD17H - 42100 - 2004-03 9
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
.... Motoraufbau kpl. ........ccccooiiiii Engine mounting complete .................. Montage du moteur cplt.......cccceeeviiiiiiccicininnns 150690 .... —
1 .. Motorgrundplatte ..........ceeevevriirieeeereiiieies s engine baseplate.............occeeccvvviiiiiiennnn, Plague de base du moteur..................ccceeevvnnnnns 151709 .... 1
1. HAtZIB20 .....iiiiiiiiiiiiiieiieeeeeeee e Hatz 1B20 ... HatzZ 1B20 .....oiiiiiiiiieeeeeiieeeeeee e 198749 .... 2
2 .. Motorwinkel (NiNten) ..........eeevveeiieiiiieeee e, engine support (rear) ...........ooeeeeeeenvvnnnnnns console d' moteur (Arfere) .....cccccevveveeeeeeeeeeeeneeennn, 149753 .... 3
1 .. Motorwinkel (VOrn-links) ..........ccccccoevveieccccnnvinninneen, engine supportleft (front) ...........ccccccvvnnnnns console d' moteur gauche (avant) ........................ 149752 .... 4
1 .. Motorwinkel (vorn-rechts) ...........cccceeeevccvvnvvnnnnnnnnn. engine support right (front) ...........cccvveeeee. console d' moteur droite (avant) ..........cccccceeeeeenn. 151297 .... 5
2 .. Kunststoffplatte ..........ccccvvmeeiiiiiiiiiieieeceee e, synthetic plate .....cccccccvvvvvvee Plaque synthétique .........ccccccveveeiieeieeieeeeeeeeeeen 148147 .... 6
1.. SChutzbUgel ......oevveeeeeeiiiiiieeeee e protection guard ...........cccceenvrnrriniiniieeee Etrier de protection ........cccccvveeeei e, 151699 .... 7
1.. Befestigungsplatte .........ccvevvveveeeeeeiiiiiiiiiiiicciiiinnns fixingelement.......ccccocvvveevee, Elément de fIXation ...........cceevevieieeveeieireeeeenns 150641 .... 8
1. RIeMensChUtzZ ........covvvvviiiiiieii e V-belt protection ..........ccccveeeeeeeviiiieneeennnn. Protection decourroie .........cccccceeeeeevieeiccccciiiiinns 151497 .... 9
4 .. Sicherungsschraube M8X20 ............eevvevvivieiiieeeene.n. LocKing SCrew ......cocccevvvviiiiiiieeeececeeee e, Visde blocage .....cuvveveeeiiiiiiiee s 197370 .. 10
1. KantensChutZ........ccceeeevviiiieeeeeee e edge protection .............oee e Protection des bords ......cccccveeeeieiiiiiniiicis 148473 ... 11
6 .. Scheibe A2E 8,4DIN 7349-ST ....cccccveevviiiiiieeeeeee WaSher ... RONENIE .....eeeieiiiiiiiee e 94735 .. 12
4 .. Sechskantschraube M 8x60 DIN933-8.8 A2E .......... hexagon SCrew ...........oooeeevcevvnvvnvvinineeee, VST o F= L 1 93652 .. 13
6 .. Senkschraube DIN 7991 M8x35 8.8 A2E ................. counter SUNK SCreW .......vvvvveeeeeeeeeiiiniiinns Vis atéte conique .........ooooeeveeciiiieeeee e 198565 .. 14
2 .. Sicherungsmutter WB53002-8-VZ M8 DWN38L1 ...... [0CKING NUL weevvveieeeeeeeeeee e Ecroudeblocage .....ccccccevvveeeeeiiii e, 194666 .. 15
3 .. Scheibe DIN 125-ST10,5A2E .....cccccevevviiiiiieeeeniis WaShEr ... RONENIE .....eeeieiiiiiiiie e 94903 .. 16
3 .. Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........ccoeeeeevvvvvnvvennenennnn, Y] o 1= L 1 90169 .. 17
3 .. Sicherungsmutter W193 10.9M10 VZ................... Locking nut .......coooeviiiiiiieeeee Ecroudeblocage ......ccccvvvveiiiiiiiii s 90028 .. 18
1 .. Sechskantschraube DIN931 M8x75 8.8-A2E ........... hexagon SCrew ...........oooeeevcevvnvvnvvinineeee, RV 6] o T 1 1 194668 .. 19
1 .. Fliehkraft - Kupplung DWN 246/51-1 ...........ccvvveeeee. Centrifugal clutch .............cccooie, Embrayage centrifuge ............ccccoe i, 198983 .. 20
.. Belagbugel mit Zugfedern .......cccccccceeeeiiiiiiiiiicnns shifting plate with tension spring ............ Etrier de revétement avec ressorts de traction .. 290388 .... —
1.. Sechskantschraube M 8X 25 DIN 933-8.8 A2E ........ hexagon sCrew ...........cooeeeeccvvnvveviinineeee, Y] o F= L 1 O 90233 .. 21
1.. Schmalkeilriemen XPA-950 LW Quad Power I ........ V-DEIt e Courroie trapézoidale ...........uuveeeeeeiiiiieiieeeeeeeeeenn, 192774 .. 22
4 .. Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ ........cc.eeee... Locking Nut .......ooooeviiiiiniee Ecroutd'blocade........cccccvvvvveeeeeiiies 96187 .. 23
1.. Drehzahlhebel .........ccoovvvvvieeeeiiiiieee speed control lever ........cccccvveeveeeeieinnnnnn, Levier de régulationdesgaz .............cocoeeennvvnnnnns 290387 .. 24
1..Drehzahlzug.....ccccoceeveiiiiiiiie e speed controlcable ..., Cable de régulation des gaz ......cccccccveveeeeeeeennnnnn. 290389 .. 25
2 .. SChEIDEe ...oeeiiiiii WASKHET oot RONAENIE .....eeeieiiiiiiiee e 97151 .. 26
1.. Stellschraube .........coevveviiiiieeiieeeee, SELSCIEW ooveeveviieeeeeee e Visderéglage .....ccccceeeeeeeiie i 92332 .. 27
T T Y PO L]0 1o R =TS0 ] A 199914 .. 28
1.. Schraubnippel .......covvveeiiiiiiee NIPPIE wovveeeeeeeee RACCOIA A VIS ..vvvvviieiiiieiieeieeeee s 199995 .. 29
Lo FEUET e L] 01 R =70 ] 291009 .. 30
1.. Schraubnippel .......ooevveiiiiiiiei e NIPPIE v RACCOMA A VIS ..vvvvviiiiiieiieiiiiiceee e 97539 .. 31
o MOLOTtEIlE e Parts of motor ......ccccceevviiii e, Pieces d' MOLEUT ......ooiiiieiiii e
Seite 18 .o PAGE 18 ..o Page 18 ...
DELKO EL-151708-DEF SVD17H - 42100 - 2004-03 11
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:

Quantité: Référence:
wLlenker Kpl. oo handle bar complete ......cccccvvvevveveennnn. Mancheron de guidage cplt. ....cccvvveveveveenennnnn. 148164 .... —
T = o1 (= OSSP handlebar ...............ooo oo, Mancheronde guidage ..........cccoeeeveviivieiicciinninns 141895 ... 1
2 ... Blgelelement ..o hoopelement ... Elément d'étrier .......oevvevieiiieie s 109199 .... 2
4 .... Scheibe DIN 125-ST 8,4 A2E ......ccccvvveeeeiiiiiiieeeens WASKHET oo RONAENIE ....eeeeieiiiieeee e 94990 .... 3
4 .... Sechskantschraube M 8X 25 DIN 933-8.8 A2E hexagon sCrew ...........cooeeeeecvvevveviinineeee, VL] o= L 1 O 90233 .... 4
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ .......ccc.eeee.... Locking Nut .......coooeviiiiiiiee e Ecroutd'blocade.........ccccvvvveeeeeiiiies 96187 .... 5
2 .... Scheibe DIN 125-13-STA2E .....ccccccevvviiviieeeeeniien, WaSher ..., RONAENIE ....eeeeieiiiieeee e 90061 .... 6
2. BolIZEN .. 0] 271U o o 148172 ... 7
2 .... Hutmutter DIN1587 M12- 8-A2E ........cccceeeeeeeeeennnn. Closed NUL ....coevvvvvieeeeeeeee s [ To] (01U o] (o) S 198566 .... 8
2 .... Scheibe DIN 125-19-ST-A2E ......cccccevviiiiiiieeeeiinnn, WASKHET oo RONAENIE ....eeeeieiiiieeee e 90963 .... 9
R O O = {1 g To T < ' 2 L@ 11 0o OSSP JOINttOrIQUE ..o 98011 .. 10

DELKO
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:

Quantité: Référence:

Zusatzeinrichtungen ..........cccceccviiiiiiieeeeeeec e Additional equipment .........ccccceeeeiennnn. Equipement Additionnel
auf besondere Bestellung: ........ccccoeeeiiiiiiiinnns optional: ....eeeeeeeiiiiiiiee sur commande spéciale:

Kunststoffplattekpl. (480 mm) ..........ccoeevieviiiiinnnns Synthetic plate complete (480 mm)........ Plaque synthétique cplt. (480 mm) .........ccvveeeee. 151737 ... —
1.... Kunststoffplatte .........ccvvvvveeeeiiiiiiii e synthetic plate ......ccccccvvvvveveee, Plaque synthétique .........cccccceveveeiierieeeeeeeeeceeeeen 151738 .... 1
2 LEIStE o S coee e ——— LIStel .o 132885 .... 2
4 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........ccceeeeevvvvvvvvennnnnennn, VL] o= L 1 O 90169 .... 3
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ .......cc..eeee..... Locking Nut .......cooeeviiiiiiie e Ecroutd'blocade........cccccvvvveeeeeiiiics 90028 .... 4
.. Kunststoffplattekpl. (580 mm) .........ccccceeviiiiiiinnns Synthetic plate complete (580 mm)........ Plaque synthétique cplt. (580 mm) ..........ccvveeeee. 151416 .... —
1.... Kunststoffplatte .........ccevveeeeeeeiiiiiii e synthetic plate ......ccccccvvvvvveee Plaque synthétique .........ccccceeevieiierieeieeeeeeeeeeen 151766 .... 1
2 LBIStE o S coee e ———— ] (= 132885 .... 2
4 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........cccceceevvvvvvvvennnnennen, Y] o 1= L 1 90169 .... 3
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ .......c...eeee..... Locking nNut .......coooeviiiiiiieeeeeee Ecroutd'blocade.........cccevvvvieeeeiiis 90028 .... 4
... Satz Transportrader Kpl. ......ccccovvvivieiiiiiiiieeeeee. Set of Wheels compl. ......ccccovvviviiinnnnnn. Set roues CPIt. .o 151013 .... —
2 ... Transportrad Kpl. .......cccovvvieeiiiiiiie s Wheels with AXIES ..........evvvviiiiiiiiieeiieee, FOUES AQVEC AXES evvvrrrrieiierieeeeaaeeeassessasssssnsnnsnnnnnns 151014 .. 10
2 ... Federstecker ..o, 1S 011l 1 o1 Y (=1 (0 | 194288 ... 11

DEL KO EL-151708-DEF SVD17H - 42100 - 2004-03
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
..... Berieselungsanlage (480 mm).......................... Sprinkler unit (480 mm)........................ Dispositif d'arrosage (480 mm) cerreeeeennnn. 128045 L.
..... Berieselungsanlage (580 mm).......................... Sprinkler unit (580 mm)........................ Dispositif d'arrosage (580 mm) vereeeeennnn. 151765 ...
1. Trager fir Wasserbehalter ...................ccccceeeinninns hOIdEr ..ccovveeeeeeeee YU 0] o o 114990 ...... 1
1. Haltevorrichtung ........ccccccvviiiiiiiiicceeeeeeee e, holding device ...........ccooeciiiviiiiiieeeee, Dispositif de fixation ..........ccccceeeeeiiiiiiiiiiiicins 151238 ...... 2
2. Senkschraube M10x30 DIN 963-4.8-A2E-Form A ... countersunk SCreW ..........cceeeeeeeeeeeiiniicinnns Vis atéte Conique ......ccceeeeeeieiiiiiicceeeeee 290337 ...... 3
1. StOBAAMPTEN woveveeeeeee e shock absorber ..o, Amortisseur de choCs ...........ccoeveeiiivniiiniieeee, 114949 ...... 4
2. PIAtte ..o Plate ..ooovvveeeeeeeeeeee e [ To 1§ - 114948 ...... 5
1. Berieselungsrohr (480 mm).......cccccvvvvvvveeeeennnnnnnnnn, sprinkler pipe (480 mm) ............ceeeveinnne Tuyau d'arrosage (480 mMm).....cccccevvvvvvvrvnenennnn. 121743 ... 6.1
1. Berieselungsrohr (580 Mm).......ccccccvvvvvveeeeennnnnnnnn. sprinkler pipe (580 mMmM) ...........eeeeviennnee Tuyau d'arrosage (580 Mm)......cccccvvvvvvrrvennennnn. 151764 ... 6.2
2. VerschluBStopfen ..o closing plug..ccoevveeeeeeeieii Bouchon d'obturation .............ccccooeevei i, 195209 ...... 7
2. Senkschraube M10x40 DIN 963-4.8-A2E-Form A ... countersunk SCreW ..........cceeeeeeeeeeriiniecinnns Vis atéte conique .......cceeeeeeiveiiiiiieeeeee 290338 ...... 8
2. HaItEruNg ......ooooeee e hOIdEr ..ccoevveeieeeeee YU o] o o 124076 ...... 9
6... Sicherungsmutter W193 10.9 M6 VZ ..................... Locking Nut .......coooeviiiiiiieeeee Ecroutd'blocade.......ccccccoevveeeeeiiiiiis 90305 .... 10
6... Sechskantschraube DIN 933 M6X25-8.8 A2E ......... HEXagoNn SCrEW ........ccoceveeevniinniinieeeeeeeeeens VIS BPANS ..vvveieeeiiieieeee e e 91055 ..... n
2. Scheibe DIN 125-ST 10,5A2E .....cccoovviiviiiieeennnn WaSher ... RONENIE ....eeeeieiiiee 94903 .... 12
3. Scheibe DIN 125-1 A-St-6,4......ccccceeeeviiiiieeeeen WaSher .....c.ovviiiiiii RONElIE ....eeevieiiiee 90063 .... 13
4. Sechskantmutter M10 DIN 934-8 A2E .................... hexagonnut ... ECIrOU BPANS .. .evveeeeeeieieeiee e 94905 .... 14
1... Weithalskanister 10| .......ccceeeeeiiiiiiiiieiiiiiiieeees tank L0 1. o RESErVOIr 101 ..o 192192 .... 15
1. GUMMIZUQ coevieeieeeeeeee e e e e e e fixing rubber ........coevvvvvivii, L o T (o [0 1667 .... 16
1. Eckventil ..o VAIVE ... 01U o7 o= 192193 .... 17
1. SChIAUCN oo NOSE..coovviieeeee Tuyauflexible ..o, 128046 .... 18
80 cm Gummistreifen 3X30 .......ovvveeeeeeeeiiiiiie e Rubberstrip ........cooooevecc Bande de caoutchouc .........cccccceevveeeiiiiiiiiinnne, 82026 ...... -
DELKO EL-151708-DEF SVD17H - 42100 - 2004-03 17
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
1.... MOtOrteile ..o Parts of motor ......ccccceeeviiiiii e, Pieces d' MOLeUr ...
1.... Tankverschluss. .......cccccvviiiiiiie s TANK COVEN ....evviviiiiiieiieeeeeeetee e e Couvrage de CiSterne .........uuuueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneesen 199939 .... —
1 ... LUftfiltereinSatz ..........coveveieiiiiiii e, air filterinsert ......ccccoe v Cartouche defiltre@aair ........cccceeeevviiiieneeiniinenn, 199841 .... -
1.... Kraftstoffilter (Tank) .........cccoeeveeiiiiiiiiieeeee fuelfilter (tank) .......cceeeeveevieiiiiie, Filtre & carburant (REServoir) ...........coeeeeeevnvvnnnnns 199842 .... —
1.... Kraftstoffilter (extern) ......ccccceeeeeeeiiiiii s fuelfilter (external) .........cccceeeeeiiiiiiiiiinnns Filtre & carburant (externe) .............ccceeeeeecvvvnnnns 290597 .... —
Lo OIfiEEr . O fIItEF v Filtre A hUile ..o, 199933 .... -
N @ 1o Y=Y =3 v=Y o dipStick-0il ..ovvvvvvieiieeeee Jaugeahuile ............ccooci 199943 .... —
S - 1 =1 7= | R S =T (T 0] o1 J S Cordage pour mise enmarche .......cccccccevveeeeeeenn, 199944 .... —
1.... Grifffr Starterseil .......vvvveiveeeee s Handle for starterrope ........cccccvvvvveeeeeeennn, Manche pour cordage ..........ccoeeeeveevieisecccniiniinnns 199932 .... —
1.... Stoppknopf MOtOr .....ccovvveeeeeeeiie i =g Lo [T TSI (o] o R Arretde MOtEUN ......ccooeeiiiiiiiiire e 199880 .... —



Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
DoKUMENtE: . .oooiiiiiiiiie e DOCUMENTS: ... DOCUMENTS: .
Betriebsanleitung .......cccccecvvvvvvveeeenn, operating instructions .........cccccceeeeeee e, Instructions d'utilisation
1 DEULSCh .. Lo =T 0= o T AllemMand ........ooevevvieieeeee 148152 ......
1 ENglisSCh ..., english ..o Y o] = 1SR
1 FranzosiSCh ..o FrENCN .o, FIANCAIS ...vveiiiieiiieeee e e
1 Italienisch ..., TEALIAN Lo IEANEN .o
1 SPANISCN c.ovveeeeeeec SPANISN .o 1S o= Vo [ o
1 Portugiesisch........ccccvveveeeeiiiiiiiiice e, 010 4 8o [N =S - POMUQJAIS ...vvvvviiiieeieieii e a e
1 HollANdISCh ....oooveiiii e, AUECK e HOHANAAIS ....ooooiiiiiiiiie e
1 DANISCH .. danish ... DANOIS ... tteeeeie ettt
1 Ersatzteilliste .......ccccovvvviieiiieiiiiiiiiiieeeeeee, spare Parts list .......ccccvvvvveveieieieiieieeeeeeee e Liste des piéces de rechange .........cccccvveveveennnnn. 151708 ......
deutsch, englisch, franzdsisch .............. German, English, French................cccocciiiinns allemand, anglais, franCais ........cccccccvveveeiiiiiiiiieiieeeeeeeeeee,
1 Bedienungsanleitung fir Motor 1) ............... operating instructions forengine 1) ..............cc..... Mode d'emploi du moteur 1) .........oooveeeiiviiiiiiieeeeeeree e,
1 Ersatzteilliste fir Motor 1) .........ccceeeeeeeennn. list of spare parts forengine 1) .........cccccvvvvvvvvennnn. Liste des piéces de recharge pour le moteur 1) .....................
1) Auf Anfrage 1) onrequest 1) Sur demande
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